

メガネブランド「Zoff」、プロサッカーチーム「横浜 FC」モデルのメガネ拭きを数量限定で発売

2024 年 5 月 31 日(金)にサングラス専門ポップアップショップ「Zoff POP UP STORE 横浜ジョイナス店」にて発売

Zoff | YOKOHAMA FC



©2009 Y.F.SPORTS C.

メガネブランド「Zoff(ゾフ)」は、日本プロサッカーリーグ(J リーグ)に加盟する「横浜 FC」モデルのメガネ拭きを、数量限定で 2024 年 5月 31 日(金)から「Zoff POP UP STORE 横浜ジョイナス店」にて発売します。表面には横浜 FC のエンブレム、裏面にはマスコットキャラクターの「フリ丸」がデザインされています。Zoff POP UP STORE 横浜ジョイナス店でしか購入できない限定デザインのメガネ拭きはファン必見のアイテムです。是非店頭でご覧ください。

マスコットキャラクターのフリ丸

■商品概要

 商品名
 横浜 FC モデルメガネ拭き

 種類
 メガネ拭き 1 型 1 種

価格 | ¥700

発売日 | 2024年5月31日(金)

取扱店舗 Zoff POP UP STORE 横浜ジョイナス店





■店舗詳細

店舗名 : Zoff POP UP STORE 横浜ジョイナス店

※サングラス限定のショップです。

所在地 : 神奈川県横浜市西区南幸1-4ジョイナス横浜 B1F

営業時間 : 10:00~21:00

URL: https://www.zoff.co.jp/shop/store/11708

本件に関するお問い合わせ先

株式会社インターメスティック | Zoff 広報担当:鈴木

TEL: 080-3174-1406 E-mail: pr@zoff.com WEB: Zoff.com 住所: 東京都港区北青山 3-6-1 オーク表参道 6 階

